

黄骅“爱之手”：扶老携幼与爱同行

“看到那些可怜的人就很心疼。”“每次看到他们都会被深深触动，我会更坚定自己的公益心。”“虽然一个人的力量很小，但我坚信我们的团队会汇聚成一份份大爱。”……这是黄骅市“爱之手”救助协会会员们的心声，他们用爱心书写了一个又一个的感人故事。

黄骅市爱之手救助协会自2016年12月30日注册至今已有一周年。一年来，这个队伍似燎原之火，迅速发展会员达450余人，累计爱心捐款30余万元，已为黄骅、海兴及周边地区的贫困人群发放救助金10余万元，为40余户贫困家庭、500余人次送去关爱。

通讯员 周如凤 本报驻沧州记者 代晴

缘起 那些孤寡老人的身影 挥之不去

“我们这个协会从1元起捐，有专人清点、记录。爱心无大小，正是这种小额持久的力量和大家的爱心相碰撞，让我们这个队伍很快壮大起来。”“爱之手”救助协会会长王青松说。

提起组建这个团队，王青松说：“起初，我有一个很大的微信朋友群，大家总是发红包、抢红包活跃气氛。我便在群里和大家商量，把准备发红包的钱积攒起来做点儿好事，结果一呼百应……”

王青松生发这个想法也不是偶然。在成立“爱之手”救助协会之前，他曾参加过另外一个爱心组织——星火爱心团队的活动，但他只参加过两次，那个团队就解散了。但那些挥之不去的孤寡老人的身影，让王青松决心把公益做下去。



看望困难群众。通讯员周如凤摄

感动 “老了遇上这么多好人，你们太好了”

第一次参加“爱之手”公益活动，大家永远难忘。

2016年11月的一天，60名会员一起去黄骅市旧城镇霍马口村和姜庄村看望5位孤寡老人，他们送去了棉衣、棉鞋、炕垫和米面油等用品，还有500元钱。会员们为老人铺炕、打扫房间、收拾院落，给老人的窗户钉上遮风保暖的塑料布，还帮老人换上了新衣服。

姜庄一位80岁老太太无儿无女，住的房子很简易，手冻得都是口子。看到

这么多人来看望，又是问候，又是干活，老人激动得眼里含着泪花。当大家把500元钱塞到老太太手中时，老太太突然大声哭起来，“俺这辈子也还不上这份恩了，俺一辈子受苦，老了遇上这么多好人，你们太好了。”

此情此景，许多会员也被深深触动，潸然落泪。“我和许多人都因做公益触动很大而落泪，我永远忘不了，也一定要把公益做得更长远。”王青松深有感触地说。

爱心 能帮助别人，心里会特别踏实

爱心无大小，“爱之手”救助协会就像一个大家庭，尽己所能，齐心协力、帮贫助困。会员们通过各种渠道收集困难群众信息，经过实地考察确定帮扶对象。

在黄骅市羊二庄回族镇孟二庄村，会员们参加服务活动，看到村里一位老人冬天睡凉炕，连炕席都没有，屋里放的馒头都长毛了，老人锅里煮的竟是白菜帮子和南瓜……“看到那一幕，我的心就像被针扎一样疼。想想那些可怜的人，尤其是老人，有时我都心疼得睡不着觉。”会员张红说着眼圈都红了。

还有那些可爱的孩子们，“爱之手”救助协会一年来共资助学生14人。在黄骅市滕庄子乡西胡庄村，有一个叫欣

欣(化名)的女孩，父亲智障，母亲去世，爷爷瘫痪，欣欣正上高三，学习很优秀。“爱之手”救助协会秘书长贾杰每月拿出500元主动承担起了欣欣的生活费。2017年高考，欣欣成功考上了大学本科一批。

黄骅市吕桥镇吕前村有个叫丽丽(化名)的女孩，父母亲和大伯智障，爷爷80多岁了，身体也不好，全家人靠低保维持生活。丽丽上八年级，学习成绩特别优秀。会员王政每三个月资助300元，协会每三个月资助500元，帮这个家庭渡过难关。

每次参加志愿服务活动，大家都热情高涨，参加活动回来，心里又特别踏实。

传递 公益路上，我们携手传递爱

“爱之手”救助协会为黄骅市旧城镇旧城村320位70岁以上的老人送去米、油和新年祝福，他们还出资一万元为南大港52名学生圆梦“小小心愿”……哪里有困难家庭，哪里就有他们的身影，爱激励着他们不断前行。

做公益让许多会员发生了很大改变。“参加活动让我一次次深受感动，不仅睡觉踏实了，心也放宽了，而且还懂得了礼让三分。”会员姜建笑着说。

“成立‘爱之手’救助协会，我最大的收获是心灵得到了净化，人生境界高了，而且做人做事更加宽容。”王青松深有感触地说。

公益路上也有孩子的身影。“爱之手”救助协会副会长霍吉成总是带着女儿参加活动。王青松夫妇和儿子、儿媳都是协会会员，一家人的话题也总离不开“爱之手”。每次参加活动，王青松夫妇总是带着6岁的孙女和4岁的孙子一起去。“孙女参加活动都要穿上红坎肩，开心地说‘我们是爱心联盟’。有一次孙女拿出自己的零花钱，说不要吃冰激凌了，要省下钱给爷爷奶奶们买好吃的。”王青松的儿子做白酒代理，为了让救助协会长久运行，他定期拿出部分利润捐给协会。目前，他已捐款一万元。

“爱之手”成立一年来，扶贫帮困温暖了那么多人，会员们都感慨万千。“做公益既开阔眼界了解人生，又影响带动了别人。公益路上，我们携手传递爱。”王青松坚定地说。

2017年河北体彩公益活动大盘点

1月1日，由河北体彩助力的2018年“中国体育彩票杯”石家庄第45届元旦长跑活动如期举行，这已经是河北体彩第十次冠名该活动。从每年的第一天起，体彩助力的全民健身活动便不间断地在全省各市开展起来。回首2017年，河北体彩冠名支持了多项全民健身项目；河北体彩中心也举办了多项公益活动，如“公益体彩 快乐操场”活动、“公益体彩 爱心飞扬”——缤纷暑期免费观影活动等，越来越多的人成为体彩公益活动的受益者。

快乐操场 把爱和欢乐送给偏远乡村孩子

“公益体彩 快乐操场”由河北省体彩中心于2011年启动，旨在为体育器材和体育教育资源匮乏的农村贫困边远地区的中小学配备急需的体育器材和设施，传播体育彩票“乐善人生”的文化精神，让孩子们享受运动带来的欢乐，培养孩子们的健康理念和健身意识。7年来，全省已有280所学校得到了“快乐操场”捐赠。该活动也已成为中国体育彩票国家级品牌公益活动。2017年度共有45所学校受赠，每所学校都受捐平均总价值两万元的体育器材和设施，如篮球架、足球门、乒乓球台、足球、排球、篮球、羽毛球、毽子、跳绳、呼啦圈、沙包等数十种。而“快乐操场”给孩子们带来的不仅是体育器材，还有专业教练上的体育课，让孩子们感受体育的魅力，通过在操场上快乐地运动，身心得到全面发展。

冠名支持多项全民健身活动

2017年，河北体彩冠名支持了多项全民健身活动，2017年WDSF世界职业体育舞蹈公开赛、2017“全城热练”石家庄市第44届元旦长跑、健步走活动、2017秦皇岛国际马拉松等，利用活动开展体彩宣传，展示体彩公益事业生命线的的作用，体现出体育彩票对全民健身事业的支持。在元旦、春节、元宵节、五一、六一、端午节等节日，全省各市的体彩中心还会举办一些相关活动，为节日生活添彩。此外，2017年高考期间，体彩人“心系莘莘学子，传递暖暖爱心”。在承德市区的3个考点门外，承德体彩中心准备了免费的矿泉水、铅笔、橡皮、扇子、雨伞全方位的为学子们提供便利，解决他们的后顾之忧，还联合出租车公司，出动50辆车，打造了一支大乐透主力高考、爱心送考车队，为考生们保驾护航；张家口市体彩中心组织开展了以“为高考学子加油助力”为主题的公益活动，

在高考考点外，设立“体彩爱心服务站”，为高考考生和陪考家长提供歇脚点，并送上水杯、雨伞、扇子、矿泉水等贴心礼物。

青少年公益足球项目再起航

2017年河北体彩继续开展了青少年公益足球项目。6月初在石家庄市启动了“体彩杯”校园足球乙级联赛，共有28支参赛队伍，总场次达到98场，参与队员共566名。此前，还组织开展了第二届“公益体彩——少年足球体验营”活动。邀请来自灵寿县初级中学慈峪校区的10名留守少年在石家庄体验专业青少年足球训练课程、近距离观看国内职业足球联赛，让这些从未接触过足球运动的少年们感受足球运动的魅力。为期三天的足球之旅不仅圆了每个孩子的“足球梦”，同时也鼓励他们树立远大的人生目标，并为之努力奋斗。另外，还组织河北师范大学附属小学足球队与保定师范大学附属小学足球队开展青少年足球城际友谊赛。通过一些列活动，为青少年足球队创造了更多比赛交流机会，也更好地展示了中国体育彩票的公益形象。

免费观影活动传递爱心

2017年6月9日和6月17日，由河北省志愿服务联合会、河北省志愿服务基金会、河北省体育彩票管理中心联合发起了两场“公益体彩 爱心飞扬”——缤纷暑期免费观影活动。活动旨在推动河北省公益事业，创建和谐社会，提倡社会友爱互助，通过免费观影的形式，利用电影本身传递出的正能量，表达对贫困学生的鼓励与关爱。现场受邀的石家庄友好使者中等专业学校、井陘头泉润石善行学校、石家庄博爱小学三所学校的170名贫困学生成为本次活动的受益者。

“炫彩周末”大型活动创新出彩

2017年，还组织开展了河北省体彩“炫彩周末”大型活动——青春“彩跑活动”。“彩跑活动”是一项健康、时尚的趣味跑步活动，旨在提倡“重在参与”的体育精神和快乐的生活态度。选手们随着一声发令枪响，便踏上了快乐的“炫彩”旅程。每经过一处彩色站，选手们的身上便多了一种色彩，跑的路程越长，色彩越绚烂，快乐指数也越高。当所有人在终点处汇合，现场也便成为了一片斑斓炫目的海洋，整个活动现场洋溢着满满的青春与活力，每

个人的脸上也情不自禁地绽放出最阳光、最灿烂的笑容，尽情享受这场与众不同、畅快淋漓的运动狂欢。此次活动的圆满举办，为参与者带来了更加多姿多彩的体育休闲生活，让热爱生活、热爱体育的人们，感受到公益的力量和运动的快乐。

“优秀志愿者巡讲活动”为全年公益活动收官

12月3日，由河北省文明办、河北省体育彩票管理中心、河北省教育厅、共青团河北省委、河北省志愿服务联合会共同发起的“善行河北 立德树人——‘公益体彩’优秀志愿者校园巡讲活动”在张家口市顺利启动。活动宣讲团由我省优秀志愿者代表组成，以河北省部分高校及高中在校学生为主要巡讲对象，在全省22所有代表性的高校、高中进行巡讲。巡讲活动大力弘扬志愿服务精神，为积极培育中国特色的志愿服务文化，着力推进志愿服务制度化，发挥积极作用。通过组织全省优秀志愿者巡讲，提升人们对志愿服务事业的关注和认识，从而传播倡导社会友爱互助、推动河北省志愿服务事业的发展。同时，通过举办此次活动，进一步提升中国体育彩票的公益形象，传播体彩的公益贡献。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩11选5 容易中奖的彩票!

中奖播报

上周我省11选5共中奖

32.2万次，中奖金额

6674万元。

本数据截止日期为：2018年1月1日—2018年1月8日